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Akartok tapasztalatra szert  tenni? – Segítsetek másokon! 
Akartok növekedni a kegyelemben? – Segítsetek másokon! 
Akartok kiszabadulni a csüggedés szorító karjából? – Segítsetek másokon!

(C.H. Spurgeon)

Lukátsi Vilma: 

Ádventi gondolatok
Hited talán csak egy kicsi mécses,
Pedig hit nélkül várni nem lehet!
És az, aki nem az Urat várja,
Nem is sejti az igaz ünnepet!

Nem fenyô alatt van az ajándék!
Az Ajándék, aki volt valaha,
Azt az Isten adta a világnak:
Nekünk született egyszülött fia!

Történelem írja éveinket,
Szívünk jelzi a másodperceket,
Idôbe rekesztett emberlétünk
Csak így tud várni.

Az emlékezet szentelt útja már kétezer éve
Néz vissza, és lát elôre - hitben.
Várni tanul, mert mindennek végén
Nincs semmi és senki más, csak ISTEN!

Advent és Karácsony
a Faluházban
November 28., 14–18 óráig Adventi koszorúk, ajtó és ablakdíszek, 

kopogtatók készítése
Belépôk: 6 éves kortól diák: 200 Ft+ anyagköltség

Felnôtt: 300 Ft + anyagköltség
családi: 600 Ft + anyagköltség

December 5., 14-18 óráig Adventi kézmûves ajándékkészítô délután
szalmából, gyékénybôl - díszek, gyapjú, 
fonal, csipke - angyalkák gyöngy - 
karácsonyfa díszek - méhviasz - gyertyák
fém - képek
textil,karton - függesztett képeslap,
névjegytartó

December 12., 17 óra Adventi Koncert
Árpádházi Szent Erzsébet Gimnázium 
Vegyeskara - Gyimesfelsôlok 
(belépôjegy nincs, helyigénylést december 
6-dikától fogadunk, legfeljebb 180 fôig
Cavaletta Nôikar- Gödöllô - karigazgató: 
Márton Danku István
Szólót énekel: Kiss Anita, zongorán 
közremûködik: Danku Eszter Anna

December 19., 17 óra Falukarácsony
Ajándékhozók a szadai óvodások, 
a negyedikes tanulók, pedagógusok, 
Nyugdíjas Klub, Színházikó Színjátszó 
csoport

18 órától A Cimbalibandi együttes Fekete tó címû 
koncertje (A tagok közt találjuk a szadai 
Unger Balázs cimbalmost és Unger Gergô 
gitárost)
Vendégvárás 16 órától: fûszeres, forralt 
borral, teával, adventi kaláccsal és sült almával

Szeretettel várjuk az érdeklôdôket!
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Az esedékes képviselô-testületi ülést november 2-dikára hívta össze
Vécsey László polgármester, nyolc napirendi pont és az egyéb tájé-
koztatók megvitatása céljából.

Belterületben a Háromfertály
Az elsô napirendi pontban egyhangúlag határoztak a képviselôk a
Háromfertály területrész belterületbe vonásról. Ennek minden elô-
feltétele teljesült, így nem volt vita a Tesco területhez kapcsolódó
két gazdasági-kereskedelmi szolgáltatás célú terület sorsát illetôen.

Csatornadíj 2010-re
A képviselô-testület joga a közüzemi ivóvíz és a csatornahálózat
használatáért felszámolható hatósági ár megállapítása. Az önkor-
mányzati határozat szerint a szennyvízcsatorna díj mértéke január
elsejétôl nem emelkedik. Így a csatornadíj változatlanul a következô
marad:

a lakosság részére 348,- Ft + 25 % áfa
a gazdálkodó szervezetek részére 451,- Ft + 25 % áfa

A helyi közbiztonság
Részt vett az ülésen és beszámolt a pillanatnyi helyzetrôl Ármós Ta-
más fôtörzsôrmester, a községbe vezényelt körzeti megbízott rend-
ôr, valamint Nagy László közterület felügyelô, polgárôr parancsnok. 

Törzsôrmester úr ismertette, hogy Szadát is elérte a körzetre jel-
lemzô bûnözési hullám. Számos, távolabbi területrôl érkezô bûnö-
zôi csapat célpontjává váltunk, amelyek elôbb felderítik a helyszínt,
majd alkalmas idôben visszajönnek és elkövetik a bûncselekményt, a
legtöbb esetben betörést, s azt követôen perceken belül még a me-
gye területét is elhagyják. Ezek a bûnözôi csoportok fejlett eszkö-

zökkel, mobiltelefonokkal, gépkocsikkal felszerelve módszeresen vé-
gigpásztázzák a környéket, nem kímélve Szadát sem. Az utóbbi he-
tekben többször elôfordult napi 8-10 betörés, de a csúcs az volt,
amikor egyetlen éjszaka 14 betörés történt a községben. Elképzel-
hetô, mit tud tenni egy szolgálati gépkocsival fel sem szerelt rend-
ôr, egyes egyedül.

Ugyancsak szedi áldozatait a hiszékenység is. Még mindig elôfor-
dulnak olyan gyanútlan emberek, akik jóhiszemûen beengedik a la-
kásukba a valamilyen hihetônek tûnô mesével érkezô idegent. Akad,
amikor valamelyik közmûszolgáltató alkalmazottjának adják ki ma-
gukat és óraleolvasást, elszámolást akarnak végezni. Többször túl-
számlázásra hivatkozva jelentkeznek, s pénzt akarnak visszaadni a
házigazdának, ám mivel csak nagy címletû pénz van náluk, a vissza-
járót elkérik. A váratlan „talált pénz” feletti örömében a tulajdonos
elveszti gyanakvását, beengedi, s elôveszi rejtekébôl a visszajáró
pénzt. Ekkor elég, ha egy pillanatra is elterelik az illetô figyelmét, s
máris hûlt helye van a megtakarított, otthon tartott pénznek. 

Fôtörzsôrmester és a polgárôr parancsnok is arra hívta fel a fi-
gyelmet, hogy sokkal elôrelátóbbnak, gyanakvóbbnak és óvatosabb-
nak kell lennünk, nem szabad alkalmat adni a tolvajoknak, betörôk-
nek. Záratlan kapu, ajtó, ôrizetlen gépek, építôanyagok csábítják az
egyre bátrabb és egyre pénzéhesebb bûnözôket. Megdöbbentô,
hogy volt ahová háromszor is betörtek, mert az elsô kettô betörés
nem volt elég ahhoz, hogy a tulajdonos komolyabb zárról gondos-
kodjon!!! 

Fontos, hogy a gyanúsan szemlézô, idegen gépkocsikat tüstént
bejelentsük a körzeti megbízottnak telefonon. Ezek olyan adatok,
amik sokat segíthetnek a nyomozásban és a megelôzésben. Nem
szabad közömbösnek lennünk, törôdnünk kell a szomszédban tör-
ténô gyanús zajokkal is. Csak így, közös odafigyeléssel lehet vissza-
szorítani ezt a bûnözési hullámot. Akadt olyan porta, ahonnét két-
millió forint értéket tulajdonítottak el. A rendôrség és a polgárôrség
igyekszik, fogtak is el betörô bandát, akik közt az utcán figyelô ôr-
szem például egy nô volt. A polgárôrség és a közterület felügyelet is
az egyre komolyabb, egyre erôszakosabb bûnözést tapasztalja,
rendszeresen vágják, pusztítják az élôfákat is, például a Páskomban.
Az eltulajdonított értékes tárgyakat orgazdáknak adják el, de nem
feltétlen itt, hanem esetleg az ország másik részén, így nehéz a fel-
derítés. 

Fôtörzsôrmester elmondta, hogy hatékonyabb lehetne a bûn-
megelôzésben, ha szolgálati gépkocsival rendelkezne, és több ideje
maradna járôrözésre, ha interneten tudna kapcsolatot tartani mun-
katársaival. 

A közrenddel foglalkozó Oroszi Sándor Süni alpolgármestert
megbízták társai, hogy dolgozza ki a körzeti megbízott tevékenyé-

Képviselô- testületi ülés
Ármós Tamás fôtörzsörmester tájékoztatója
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gét segítô megoldásokat, és meghívja a rendôrkapitányt a bûnözés
visszaszorítása érdekében történô együttes fellépés érdekében.

Megújul a szadai honlap
A testület a www.szada.hu honlap élénkítése és megújítása érdeké-
ben a honlapszerkesztést az All Info Europa Kft-re bízta, személy
szerint Kocsis Tamás fôszerkesztôre. A honlap azóta máris új arcu-
lattal és gazdagabb tartalommal várja a látogatókat.

Felsôoktatási ösztöndíj pályázat
A képviselôk a következô tanévre is meghirdették a Bursa Hungari-
ca ösztöndíjpályázatot és a Szociális Bizottság elbírálta a jelentkezôk
kérvényeit. A döntés értelmében 19 pályázót támogatnak összesen
havi 100.000 forinttal. A támogatási összegek 2500 és 7000 Ft közt
változnak, a rászorultság mértéke szerint.

A patak menti területek sorsa
A terv szerint az önkormányzat 13 ingatlant kíván értékesíteni egy
Kft számára, amely a területen 2012. évvégéig elvégzi a megállapo-
dásban szereplô tereprendezési és építési munkálatokat. A tárgyalás
során a testület januárra halasztotta a döntést, hogy Településfej-
lesztési és a Pénzügyi Bizottság véglegesíthesse a szerzôdést az ön-
kormányzat érdekeinek megfelelôen.

Közbeszerzési eljárás indítása
A faluban soron következô jelentôs munkák tervezésére közbeszerzé-
si eljárás indításáról döntöttek a képviselôk, mivel a tervezôi munkák
összértéke meghaladja a meghatározott küszöbértéket. A tervek a tu-
risztikai vonzerôt növelô pályázatokkal kapcsolatos munkákra, vala-
mint a Családsegítô épületének felújítására, bôvítésére vonatkoznak.

Banki ajánlatok értékelése
A kötvénykibocsátással kapcsolatos összegek után fizetendô kamat
az általános kamatszint változásokhoz igazodik. A jelenleg kedvezô-

nek tûnô kamatozás az elôttünk lévô 18 évben beláthatatlan módon
változhatnak, akár jelentôs többletterhet is okozhatnak. Az esetleges
kellemetlen változások kivédésén gondolkozó testület ajánlatokat
kért több hazai banktól a változó kamatozás helyett egy állandó ka-
matszint bevezetésérôl. Ez a változtatás a banki ajánlatok szerint
azonban egy állandó további költség árán érhetô el, amely szerint az
idén ez a fajta biztonság további 3 millió Ft-ba került volna Szadá-
nak. A testület úgy döntött, hogy egyelôre nem kívánja módosítani
a jelenlegi szerzôdést.

Egészségház a bizonytalan jövôben
Az egészségház tervei bizonytalanná váltak a bekövetkezett gazda-
sági környezetben. A vállalkozást tervezô cégek úgy tûnik, nem tud-
ják teljesíteni vállalásukat. Az önkormányzat jelenleg a választ várja,
de az biztos, hogy az eredeti határidôre már semmilyen módon nem
készül el az épület.

Folyamatban lévô pályázatok
Egy beadott turisztikai célú pályázatban 90 %-os támogatás mellett
300 millió Ft nyerhetô. Szerepel a Székely Bertalan féle lakóház te-
tôtérbeépítése, amely lehetôséget biztosíthatna alkotótáborokban
résztvevôk, illetve testvértelepülési látogatók számára szállás kialakí-
tásra. Hasonlóan pályáztunk a Faluházban tervezett galéria építésé-
re, a Tájház további munkálataira, és a Rákos patak forrásterületé-
nek környezetrendezésére, amelynek eredményeképpen egy szép pi-
henô-, kirándulóhely alakulhat ki. Harmadszor is beadta a Hivatal a
Margita térség úthálózatának javítására a pályázatot, éppen a bíráló
bizottság helyszíni bejárását várják. 

Ifjúságpolitikai koncepció
Elkészült a község ifjúságpolitikai koncepciója, amely a Bánáti-féle
szociológia felmérés eredményeire is támaszkodik. Az elképzelések
az ifjúság beilleszkedését kívánják segíteni a társadalomba, a közélet-
be. Többen megdicsérték az elôterjesztést, amely egységesen felöle-
li a körülményeket és lehetôségeket, ám azt is tudomásul vette a
képviselô-testület, hogy mindezt le kell bontani feladattervre, azt
pedig ütemezni és költségvetéssel támogatni is szükséges. Szükséges
ehhez az ifjúság bevonása, igénylik és várják az érdeklôdôbb 18 és
30 év közötti fiatalok véleményét, megfogalmazott igényeit a továb-
bi lépések megtételéhez.

Oroszi Sándor Süni alpolgármester arra is felhívta a figyelmet,
hogy már az általános iskola felsô tagozatán is akadnak leszakadó-
ban lévô gyerekek, akikrôl nem szabad lemondani, számukra is meg
kell találni a segítés lehetôségeit.

Székely Bertalan Emlékév
Székely Bertalan 1910-ben hunyt el, jövôre lesz halálának a száza-
dik évfordulója, amelyrôl a község kiemelt módon kíván megemlé-
kezni. Bár Székely Bertalan, mint a nemzet egyik legnagyobb festô-
mûvésze, országos méltatásra tarthatna számot ezen az évfordulón,
Szada nem várhatja ölbe tett kézzel, hogy országos szinten mit szer-
veznek. A Faluház össze is állította az emlékév vázlattervét, melyet
1,4 millió Ft költségbôl kívánnak megvalósítani.

Windhager Károly

Kukás szemétszállítási-nap áthelyezés!
A Karácsonyi–Újévi ünnepek miatt a kukák elszállítása az aláb-
biak szerint alakul:

dec. 24 (csütörtök) helyett dec. 22. kedd 
dec. 25. (péntek) MARAD
jan. 1. (péntek) MARAD

A többi napokon a szokásos rend szerint történik a kukák és a
zsákos szelektíven gyûjtött hulladék elszállítása.

Nagy László polgárôr parancsnok

Boross Gábor az 
ifjúdágpolitikai koncepció elôadója
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Bursa Hungarica 
Önkormányzati 

Ösztöndíj
2009/2010 tanév

Szada Község Önkormányzat Képviselô Testülete 2009.
november 2-án megtartott Testületi Ülésén elfogadta a
Szociális Bizottság által elôterjesztett javaslatot, mely alap-
ján a 2009. évben pályázó 18 fô között az alábbiak szerint
osztotta el a költségvetés által erre a célra biztosított
100.000.- Ft/hó összeget:

– 7.000.-Ft/hó támogatásban 3 fô
– 6.000.-Ft/hó támogatásban 6 fô
– 5.000.-Ft/hó támogatásban 5 fô
– 4.000.-Ft/hó támogatásban 3 fô
– 3.500.-Ft/hó támogatásban 1 fô
– 2.500.-Ft/hó támogatásban 1 fô részesül.

Pályázóinknak eredményekben gazdag tanévet kívánunk!

Szada, 2009. 11. 05.
Jámbor Lajos

jegyzô

FELHÍVJUK
A  LAKOSSÁG FIGYELMÉT,

hogy Szada községben

2009. december 7. napjától
2009. december 11. napjáig

TÜDÔSZÛRÉST TARTUNK!
A vizsgálat ideje naponta:

2009. december 7. (hétfô): 12.40–18 óráig
2009. december 8. (kedd): 8–14 óráig
2009. december 9. (szerda): 12.40–8 óráig
2009. december 10. (csütörtök): 8–14 óráig
2009. december 11. (péntek): 8–14 óráig

A tüdôszûrés helye:
Faluház Szada, Dózsa Gy. út 63.

A TÜDÔSZÛRÉS KÖTELEZÔ!

Panasz nélkül is lehet beteg.
Minden 30. életévét betöltött lakos részére a tüdôszûrés kötelezô!

A vizsgálat alkalmas a tüdôbetegségek idôbeni felismerésére.

SZEMÉLYI IGAZOVÁNYT, TB KÁRTYÁT 
VALAMINT AZ ELÔZÔ ÉVBEN KAPOTT 

TÜDÔSZÛRÔ IGAZOLÁST HOZZA MAGÁVAL!

Benyújtottuk a pályázatot
A Veresegyház, Erdôkertes és Szada önkormányzatai által létrehozott Veresegyház és Környéke Szennyvízközmû Társulás 2009. ok-
tóber 15-én benyújtotta második fordulós, uniós pályázatát a KEOP-7.1.2.0-2007-0041 jelû, „Szennyvíztisztító bôvítés, korszerûsítés
és csatornaépítés a veresegyházi agglomeráció területén” projekt folytatásaként. 

A vissza nem térítendô pályázati támogatás a beruházás teljes - 4 249 973 e Ft-ra tervezett - költségének 83,8 %-át fedezné. A fenn-
maradó önrészt az egyes települések önkormányzatainak hozzájárulása, illetve a lakossági közmû-hozzájárulás biztosítják.
A veresegyházi szennyvíztisztító, melynek befogadóképessége jelenleg 3000 m3/nap, az átépítésnek köszönhetôen 5000 m3/nap ka-
pacitással mûködhetne, a ma elérhetô legkorszerûbb, membrán-bioreaktoros technológiát alkalmazva. 2013-ra az érintett településeken
megépülhetne 40 km gravitációs és 5 km nyomóvezeték, lehetôvé válna újabb 2652 db ingatlan bekötése a hálózatba (Erdôkertesen
1923, Szadán 692, Veresegyházon 37 ingatlant érint). Ez több
mint 18 km bekötôvezeték, 15 db átemelô és 150 db házi beeme-
lô megépítését is jelentené.

A pályázat akkor érvényes, ha a projektben érintett területeken lévô
ingatlanok tulajdonosainak legalább 75%-a vállalja a kiépítést köve-
tôen az azonnali rákötést a pályázatból megvalósuló csatornaháló-
zatra. Csatlakozási szándéknyilatkozat leadására mindhárom pol-
gármesteri hivatalban van még mód. 

Jelenleg – az elôkészítô szakasz végéhez közeledve – a megvalósí-
tási szakaszra vonatkozó közbeszerzési dokumentációk kidolgozá-
sa folyik. A pályázatról való döntés év vége körül várható.

Kérdéseit felteheti: szennyvizprojekt@gmail.com 

Ahol tájékozódhat: 
www.erdokertes.hu , www.szada.hu , www.veresegyhaz.hu 

Folyik a területrendezés 
a község és az ipari park közötti részen
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Mint korábban már  beszámoltunk róla,  a
szadai székhelyû, környezetvédelemmel,
környezeti neveléssel és határon túli magya-
rok segítésével foglalkozó Magonc Alapítvá-
nyon (www.magonc.org) keresztül  száz
szilvafához és 10 páfrányfenyôhöz jutott a
szadai önkormányzat. Egy lelkes magánsze-
mély, Kálmán Anikó közvetített az önkor-
mányzat és a Magonc között, így kerülhet-
tek Szadára az egyébként a  gödöllôi egye-
tem Zöld Klubjának közremûködésével kü-
lönbözô faiskolákból megmentett, és to-
vább gondozott szilvafák (Cacanska lepoti-
ca).

2009. november 7-én a borongós, de
enyhe szombat reggelen kb. 40 gyerek és
felnôtt szorgoskodott a Fenyvesligeti úton. 

Az elôre kiásott gödrökbe hamar beke-
rültek a fácskák, a gondos kertész kezek és
szemek -Czibere Imre és Nádas Péter veze-
tésével- ügyeltek az egyenes vonalvezetésre
és a megfelelô technikára. 

Ment minden, mint a karikacsapás, legyen
az ember hároméves óvodás, vagy polgár-
mester, orvos, nagymama vagy gimnazista,
szadai vagy gödöllôi, itt a faültetésben együtt
kapált, gereblyézett és örült mindenki.

A fák fenntartásához a polgármester se-
gítséget ígért, bár hangsúlyozta, ezek a fák

nem igényelnek túl sok öntözést
és metszést sem. Egy résztvevô el-
mesélte,hogy a régi falvakban, sôt
Erdélyben még ma is szokás a köz-
területre gyümölcsfákat ültetni, a
vándoroknak, arra járóknak, min-
denkinek örömére. Ezt a szép szo-
kást erôsítette meg a finom, lédús
szilvát ígérô fák telepítése, nem túl
forgalmas, tiszta levegôjû utcában.
Az ôszi szüretelésnél bárki, aki ar-
ra jár, szakajthat róla, akár egy sza-
kajtónyit is, de a közös szüretelés,
lekvár, ne adj’Isten pálinkafôzés se
ördögtôl való gondolat:…! (A sza-
dai Waldorf óvodások rendszere-
sen járnak együtt szüretelni és befôzni is
szoktak!) 

Segítséget kaptunk a szadai Ipari Parkban
mûködô, amerikai székhelyû , dízelmotoro-
kat gyártó Cummins cégtôl is, akik társadal-
mi szerepvállalást keresve találtak a Magonc
Alapítványra. Ezen a napon a cég itteni kis
kirendeltsége dolgozóinak fele vett részt a
programon, hasonlóképpen a Cummins in-
diai, angliai és a világ számos képviseletein
dolgozó munkatársaihoz. 

A száztíz fa ültetése ennyi lelkes résztve-
vôvel nem tartott sokáig, és jutott mód egy

kis beszélgetésre Dobos  Péterrel, a Magonc
Alapítvány elnökével. ôt idézem:

„Alapítványunk 2008 nyarán jött létre, s
bár szadai székhelyû, eddigi tevékenységünk
fôleg Gödöllôhöz kötôdik, az ottani Wal-
dorf iskolához fûzôdô kapcsolataink miatt.
Szadán eddig egy akciónk volt, amikor szak-
körös tanulóinkkal összegyûjtöttük a falu
hagyományos gyümölcsfajtáit, és meg is
nyertünk vele egy országos pályázatot. Most
szerettünk volna valami gyakorlati hasznot
hozó, látványos bemutatkozást az alapítvány
részérôl, remélve azt is, hogy ennek kapcsán
többen megismernek minket, csatlakoznak
céljainkhoz, és mi is aktívabban részt tu-
dunk venni a falu életében.

Ahogy körülnézek, úgy látom, jó irány-
ban indultunk el, sok embert tudtunk meg-
mozgatni: Anikó vállalta a teafôzést, szend-
vicskenegetést, Imre bácsi a gödrök kiásatá-
sát, enni-innivaló biztosítását, szakmai se-
gítséget, s számomra meglepetésként még
polgármesterünk, Vécsey László is eljött,
épp a legkisebb fiammal ültet most egy fát.
Mi egy Magonc-os apukával már kicsit ko-
rábban elkezdtük a munkát, alig pirkadt,
amikor  elmentünk az egyetemre, kiástuk a
csemetéket, ideszállítottam ôket is, meg a
gödöllôi „greenpiciket” is, de jöttek más te-
lepülésekrôl is olyanok , akiknek szóltam,
szintén greenpicisek, nagymamával, szülô-
vel, iskolánk tanárával, aki egyébként stílu-
sosan  „Szilva” becenévre hallgat :-). Kö-
szönöm mindannyiuknak ezt a jó hangulatú
délelôttöt, és találkozzunk 5 év múlva
ugyanitt egy lekvárfôzésen!

(Greenpicik: a Magonc Alapítvány keretei
között a gödöllôi Waldorf Iskolában, szadai
gyerekek részvételével mûködô GreenPici
szakkör résztvevôi. Környezetvédelemmel,
természetismerettel, ország-és világjárással,
ország-és világjobbítással foglalkoznak.)

Fülöp Hajnalka, Fotók: Farkas Boglárka

Fasor született a Fenyvesligetben, 
avagy mi köze a szadai szilváknak az amerikai  dízelmotorokhoz?



Lapunk korábbi számában már hírt adtunk
róla, hogy Buzogány Márta, Szada lakója, a
fôvárosi Evangélium Színházban Madách
Imre Az ember tragédiája címû darabjának
nôi fôszerepére készül. Azóta túl van már a
társulat a premieren, a hatalmas közönségsi-
ker mellett pedig nem elhanyagolhatók a

kritikák sem. Csak egyetlen mondatot idé-
zünk: „…Az Ádámot alakító Lénárt László,
az Évát alakító Buzogány Márta és a Luci-
fert alakító Kárpáti Tibor olyan fantasztikus
színészi alakítást nyújtott, amit még a nagy-
színházainkban is megirigyelnének, mind a
nézôk, mind pedig a színházak igazgatói…”
Buzogány Mártával a SzilasTV stúdiójában
beszélgettünk.

––  EEvvaannggéélliiuumm  SSzzíínnhháázz……  MMáárr  aa  nneevvee  iiss
kküüllöönnlleeggeess..

– Ez a színház a mai fôrendezô, Udvaros
Béla álma volt. Egyfajta missziós színháznak
képzelte el, úgy, hogy mindenki, aki itt ját-
szik, rendez, vagy bármit tesz érte, missziót
vállal. Mintegy két évtizede sikerült létre-
hoznia, és mi, színészek is magunkévá tet-
tük ezt a hitvallást.

––  IItttt  mmáárr  nnaaggyyoonn  ssookk  sszzéépp  aallaakkííttáássrraa  nnyyíílltt
mmóóddjjaa,,  ddee  aa  jjeelleennlleeggii  sszzeerreepp  ttaalláánn  aa  ccssúúccss..

– Azt hiszem, egy színésznônek Ma-
gyarországon Éva szerepe valóban a csúcs.
Az ember tragédiájában játszani óriási meg-
tiszteltetés. Nagyon hálás vagyok a sorsnak,
hogy ezt a szerepet eljátszhatom.

––  AAmmeelllleetttt  hhooggyy  aazz  EEvvaannggéélliiuumm  SSzzíínnhháázz
ttáárrssuullaattáánnaakk  ttaaggjjaa,,  ssookk  mmiinnddeennnneell  ffooggllaallkkoo--
zziikk..

– Igen, de ezt a nagyon sok mindent a
szakmán belül mûvelem.  

––  KKeezzddjjüükk  aazz  eelleejjéénn!!  ÖÖnn  sszzaaddaaii  llaakkooss..
– Igen, de én itt nem ôslakos vagyok, Er-

délyben születtem, Marosvásárhelyen vé-
geztem el a színmûvészeti egyetemet, húsz-
éves korom óta élek Magyarországon. Kis
ideig próbálkoztunk Budapesttel, de a fôvá-
ros túl zajos volt, fôleg a gyermekünk szüle-
tése után kerestünk a férjemmel olyan he-
lyet, ami azért közel van Budapesthez, hi-
szen mindketten bent dolgozunk.

––  MMééggsseemm  ccssuuppáánn  bbeejjáárróó,,  aa  tteelleeppüüllééss  llaa--
kkoossaaiinnaakk  ttööbbbbssééggee  jjóóll  iissmmeerrhheettii  öönntt……

– Itt, Szadán találkoztam egy magyarta-
nárnôvel, egy nagyszerû emberrel, Cziberé-
né Szító Marikával, aki sajnos idén örökre
elhagyott bennünket. Elsôként ô kért meg,
hogy segítsek neki egy vers- és prózamondó
versenyre felkészíteni az iskolásokat. Koráb-
ban sosem gondoltam volna, hogy a mester-
ségem kapcsán pedagógusként is dolgozom
majd. Megkedveltem a gyermekeket, akik-
kel hamarosan megkezdtük a színjátszást a
Színházikó keretein belül, bizony, már ti-
zenhét évvel ezelôtt. A kör azóta kitágult.
Szakkört vezetek Dabason, Vácszentlászlón
és Pécelen is, Isaszegen pedig az alapfokú
mûvészeti iskolában drámapedagógiával
foglalkozom, a színjátszó tanszakot veze-
tem, amely én vagyok, egy személyben.

––  MMeellyyiikk  eezzeekk  kköözzüüll  aa  ffôô  hhiivvaattáássaa??
– Természetesen a színészi mesterség, a

színjáték, csak másodsorban vagyok peda-
gógus.

––  ÖÖnn  SSzzaaddáánn  kköözzéélleettii  eemmbbeerr  iiss……
– Ha szeretnek, és úgy érzem, hogy

szükség van a munkámra, ha megtisztelnek
azzal, hogy az általunk nyújtott elôadások a
falu ünnepeinek ékéül szolgálhatnak, akkor
jól érzem magam. Ugyanolyan büszke va-
gyok, mint egy nagy színházban, ahol fôsze-
repet játszhatok. Itt is meg kell felelni a kö-
zönségnek, de ezúttal az általam felkészített
gyermekekkel közösen. Ez nagyon nagy
feladat, nagyobb, mint, ha magam állnék ki
elmondani egy verset vagy elénekelni egy
dalt. Közös örömünk, ha sikerül emlékeze-
tessé tennünk egy hétköznapot, még na-
gyobb, ha egy ünnepet…

Zs. I.
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Középfokú nyelvvizsgával rendelkezô gimna-
zista lány vállal korrepetálást angol nyelvbôl
Szadán. Érd.: kedd–péntek: 15–18 óra között. 
Petrák Andrea, 06-30-233-0404

A mi Mártánk, 
aki Éva is
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Anyatejes Világnap
Szada védônôi, Pálmai Zoltánné és Kádas Judit ez évben is megszer-
vezték november 2-dikára az anyatejes gyermeknevelés szokásának
terjesztése érdekében a kisgyermekes anyukák találkozóját. A szop-
tatás ugyanis a legmagasabb szinten járul hozzá a gyermek és az
édesanyja közti erôs és harmonikus kapcsolat kialakulásához.

Az érintett édesanyák legtöbbje kisgyermekét is elhozta, s így
igen kedves hangulat alakult ki. Pálmai Zoltánné megnyitóját köve-
tôen Vécsey László polgármester is köszöntötte a jelenlévôket és
gyakorló kisgyermekes apukaként tapasztalataival is megerôsítette a
szoptatás és az anyatej semmi mással nem pótolható jelentôségét.

A lélektani szempontok megbeszélése érdekében egy pszicholó-
gust is meghívtak a találkozóra, aki érdekes elôadással adott nyoma-
tékot és tanácsokat a gyermeket várók és a kisgyermekes anyukák
számára az adott témában.

Az egybegyûltek ezt követôen saját tapasztalataikat is elmondva
érdekes beszélgetésbe kezdtek a nôi szépség és a gyermekszoptatás
közti összefüggésrôl.

WK

FELHÍVÁS!

Vécsey László polgármester
köszönti az édesanyákat
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Komplex 
Tanulmányi Verseny
A 2009/2010-es tanév végi értekezlet során vetôdött fel az ötlet a
tantestületben, hogy miért ne lehetne az alsósok több fordulós év-
közi tanulmányi versenyéhez hasonló felsôs vetélkedô is. Az ötlet si-
keresnek bizonyult, a 2009/2010-es tanév elején már jelentkezhet-
tek is az 5-8. osztályos diákok. Úgy tûnt nem csak a tanári kar véle-
ménye szerint volt igény efféle megmérettetésre, amit az is mutat,
hogy az iskola 102 felsôs tanulójából 71 diák (69,6%) jelentkezett a
megadott határidôig.

Néhány szó arról, milyen is pontosa ez a verseny. Többen is úgy
véltük, a csapatverseny kiírás jobban megmozgatná a felsôsöket,
szívesebben dolgoznak együtt. Háromfôs csapatok jelentkezését
vártuk, két korcsoportban: 5-6. és 7-8. osztály (a két korosztály kü-
lön feladatokat old meg.) A versenyt négyfordulósra terveztük, s
minthogy iskolánk immár harmadik alkalommal nyerte el a meg-
tisztelô ÖKO-iskola címet, a fordulókat egy-egy jeles természetvé-
delmi, vagy tudományos világnaphoz kötôdôen rendeztük, rendez-
zük majd meg. (október 7. – Állatok Világnapja, november 4. -
Magyar Tudomány Napja, március 24 - Víz Világnap, április 21. -
Föld Napja) 

Minden alkalommal csapatonként 100 pont gyûjthetô, így év vé-
gére kialakul a végeredmény, melyet végül ünnepélyes eredményhir-
detés keretében tudhatnak meg, a gyôztesek nyereménye pedig
egyelôre maradjon titok.

Minden feladatlap öt tantárgyat ölel fel (magyar irodalom-és
nyelvtan, matematika, angol nyelv, történelem, természetismeret).
Egyenlô súllyal esnek latba a tantárgyankénti eredmények minden
fordulón. Az egyes témákat a tárgynak megfelelô szaktanárok készí-
tették el és javították ki. Az írásbeli feladatlapokat a három diák kö-
zösen oldhatja meg, témájuk pedig túlmutat a tananyag puszta is-
meretén, feltételezi annak tudását, találékonyságot, ügyességet igé-
nyel.

Az 1. fordulón (október 7., az Állatok Világnapján) délután 3
órától 5-ig dolgozhattak a feladatok megoldásán, akik pedig már el-
készültek, lehetôséget kaptak egy kis lovaglásra is. 

A 2. fordulóra (november 4., Magyar Tudomány Napja) azok jö-
hettek el, akik idejében elkészítettek egy tablót (3 témából választ-
hattak: Magyar tudósok, Hazánk Nobel-díjasai, Magyar találmá-
nyok). A plakátok az iskola falát díszítik, zömmel színvonalas, érté-
kes munkák. A mûveket háromtagú zsûri (Ágotai Ferenc - igazga-
tó, Hajdi Norbert - pedagógiai asszisztens, Filipovics Márton - diák-
önkormányzati képviselô) értékelte. A szerzett pontszámok termé-
szetesen beszámítottak a 2. forduló pontszámaiba. Emellett a Tudo-
mány napi feladatsorban minden csapat totót oldott meg, ami az el-
készült tablók információiból került összeállításra.

A novemberi megmérettetés elôtt a diákok Unyi Tamás csilla-
gásztól hallhattak érdekes információkat 2009-ben, a csillagászat
évében. Rengeteg izgalmas kérdés és válsz hangzott el, az elôadás
nagyon sikeres volt a diákok körében. Ez után a csapatok megoldot-
ták a 2. feladatsort, eredményei már kint láthatóak az iskola faliújsá-
gain.

Szeretném kiemelni azon szaktanárok segítôkészségét, aki
feladatsorokat állítottak össze, valamint kijavították azokat. Külön
köszönet az összes diákönkormányzatos diáknak, akik rengeteget
segítettek a szervezésben, hirdetôplakátok készítésében.

Remélem, a diákok is várják a következô fordulót 2010. március
24-én a Víz Világnapján. Bízom benne, hogy a vetélkedô továbbra
is sikeres lesz, s talán hagyományt teremtünk vele.

Szathmáryné Szabó Zsuzsa

Tanáraink

Aranyossy Emôke
Aranyossy Emôke vagyok. 1978.
január 12- én születtem. 2000-
ben régi vágyam vált valóra,
ugyanis Egerben átvettem a taná-
ri diplomámat.

Az, hogy földrajz tanár let-
tem, nem véletlenszerû, hanem
ötödikes korom óta erre készül-
tem. Pályafutásomat Gödöllôn
kezdtem a Szent Imre Katolikus
Általános Iskolában. Négy évig
dolgoztam ott. Aztán más terüle-
ten is kipróbáltam magam, de
munkám akkor is gyermekekrôl,

gyermekekért szólt. Közben a tanítást sem hagytam abba, hiszen
mint óraadótanár tevékenykedtem.

2008-ban visszakerültem arra a településre, ahonnan indultam:
Szadára. Nagyon örülök, hogy a szadai iskola része lehetek. Ez
közhelynek tûnik, pedig nem az. Az ember mindig boldog, ha
egy olyan közösséghez tartozhat, aminek az értékrendjével, tet-
teivel, eszmeiségével teljes mértékben azonosulni tud.

A 2009–2010-es tanévre szép és komoly feladatot kaptam.
Osztályfônöke lehetek egy remek kis csapatnak, az 5. b osztály-
nak. Nem titkolt célom, hogy nyolcadikig egybetartsam ôket.

Tanítok természetismeretet, földrajzot, egészségtant, napközi-
zek. Egyik kedvelt idôtöltésem a túrázás. Minden hónapban egy
napot arra szánok, hogy a gyerekek is megszeressék, és amit a tan-
könyvekbôl elsajátítunk, azt a természetben tapasztaljuk.

Fontosnak tartom a nevelô munkát, miután betekintést nyerhet-
tem az alsó tagozaton végzett tanításba, melynek nagy része a gyer-
mekek fejlesztésérôl és nevelésérôl szól. Bátran állíthatom, hogy a
gyermekek nagyon jó alapokkal érkeznek a felsô tagozatba. Arra,
hogy ez a fejlesztô, nevelô munka a felsô tagozatban is folytatódjon,
nagy szükség van. Talán a kamaszkor az utolsó állomás, hogy gyer-
mekeinknél megerôsítsünk a helyes értékrendet, a tiszta erkölcsi vi-
lágnézetet. Vallom, a személyes példamutatás erejét és fontosságát.

Szakmai képzettségemet igyekszem fejleszteni, jelenleg az EL-
TE-en a földrajz-  tanári kiegészítô szakot végzem.

Bemutatkozásomat egy idézettel zárom, ami a jelmondatom is
lehetne.

„A legtöbb, amit a gyerekeinknek adhatunk: gyökerek és szár-
nyak.” (Goethe)
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Az Adventi és a Karácsonyi eseményeket lásd a 3. oldalon!

NNoovveemmbbeerr  2299.. 1155  óórraa  
AAnnggyyaallookk címmel nyílik kiállítás a Székely Bertalan Mûteremház

Galériában
Megnyitja. Módy Péter kôszobrász-restaurátor mûvész, a kiállí-

tás kurátora
Gregorián énekeket énekel a premontrei Szent Norbert gimná-

zium egyházzenei tagozatának kórusa 
Kiállítók:

Birgit Köblitz üvegtervezô iparmûvész
Bráda Tibor szobrászmûvész
Illés-Muszka Rudolf szobrászmûvész
Klement Zoltán festômûvész
Kun Éva keramikusmûvész
Somogyi Gyôzô festômûvész
Tornay Endre András szobrászmûvész
Tóth Lívia textilmûvész
Tóth Csaba festômûvész
Veress Enéh szobrászmûvész

A kiállítás megnyitójához kötôdôen a kertben szabadtéri vendég-
látás is lesz, kemencében sült adventi ízekkel.

NNoovveemmbbeerr  3300.. 1166  óórraa    IIddôôsseekk  NNaappjjaa
Köszöntôt mond: Vécsey László polgármester 
Mûsor: „Operett, operett, de csodás...” c. Buzogány Márta és

Gyurin Zsolt zenés színpadi estje
Szeretettel hívunk minden szadai nyugdíjast, „szépkorút” az idô-

sek napja tiszteletére rendezett találkozónkra! 
DDeecceemmbbeerr  33.. 1188  óórraa    CCiivviill  HHáázz  

téma: A közbiztonság, közrend Szadán
vendégeink Ármós Tamás körzeti megbízott rendôr

Nagy László a Polgárôr Egyesület elnöke
Oroszi Sándor Süni alpolgármester 

Az est témájával kapcsolatosan felmerült a civil összefogás lehe-
tôsége. Várjuk azokat az érdeklôdôket is, akik szívesen „elkez-
dik”a legegyszerûbb megelôzési formát: az egymásra történô
odafigyelést, legalább az egy utcában lakók körében. Jó lenne
hinni, hogy ez erôsebb lehet a bûnözôi elszántságnál!

Faluházi 
rendezvények
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Novemberben két olyan elôadást is tartottak
a Faluházban, amelynél minden ülôhelyet
elfoglaltak az érdeklôdôk. Pedig sokszor hi-
vatkozunk az érdektelenségre, úgy látszik,
van olyan téma, amiért kimozdulnak ottho-
naikból a korai besötétedés ellenére az em-
berek. Kimondva vagy kimondatlanul, de
mindkét elôadás a magyarság sorskérdéseit
feszegette, az egyik a múltban és jelképeink-

ben kutakodva a felfedezô módszerével, a
másik egy különleges híres ember életútjára,
élettapasztalataira épült.

Kolozsvári Grandpierre Attila a magyar
hitvilág és jelképrendszer kutatása közben a
magyarság múltjának ködbe veszô, de a né-
pünk emlékezetében azért megtalálható
emlékeire kereste a bizonyítékokat. El-
mondhatjuk, hogy a zsúfolásig megtelt te-
remben ülôk „itták” a szavait. De hát ez
nem is csoda, hiszen ki ne szeretne többet
tudni népünk eredetérôl, hitünknek az ôs-
idôkben keresendô kulcselemeirôl.

Balczó András estjén pedig már a nagy-
termet kellett kinyitni, pedig a belépôjegyet
is pénzért adták, mégis tele lett a ház. Öt-
szörös öttusa világbajnokunk olyan sportpá-
lyafutást mutatott fel, amelyet még senkinek
sem sikerült, nem hogy túlszárnyalni, de
még megközelíteni sem.

Emellett a kiemelkedô személyiség meg-
szenvedte a hazai társadalomban akkor zaj-
lott minden nehézséget, gyerekként nem

vették fel gimnáziumba a származása miatt,
ötszörös világbajnokként pedig nem lehe-
tett sportvezetô belôle. 

Mégis megtalálta élete értelmét, s most
72 évesen is küldetést teljesít. Utat mutat
személy szerint mindenkinek, de a közössé-
geknek, sôt a nemzetnek is, s erre bizony
nagy szükségünk van. Már több évtizede el-
hivatottként járja az országot, s a maga pél-
dáján bemutatva igyekszik jobb útra téríteni
a plázák világába és a pénz bûvöletébe szé-
dült nemzetünket.

WK

Még egy napfényes ôszi napon keletkezett az ötlet, hogy legyen egy
évadzáró összejövetelünk a focipályán, kötetlenül, és búcsúzzunk el
a szabadtéri focizástól egy családi nap keretében.

Az elsô hétvégére nem volt elég támogatás, (anyagi) a második
hétvégén a Mindenszenteket ünnepeltük, a harmadik hétvége pedig
a november 7-i, borongós, hûvös nap volt.

De a program létrejött, a több tucatnyi  résztvevô is jól érezte
magát, és sikerült is minden. Vagyis volt finom egytálétel, vagy
negyven liter, Tóth Sanyi, Galambos Marci szakácsok és konyhafiúk
és Szova István tûzmester jóvoltából. 

(Már most szólok! a jövô évi elsô közös Szada SE.  fôzésre is ma-
radt némi alapanyag, disznóságok ügyében e sorok írója keresendô!) 

Lehetett focizni Andi Zsolttal, a Szada Se. edzôjével. Lehetett
töklámpásokat faragni Farkas Boglárkával, bár sajnos alig maradtak
úritökök, a veresi piacon fellelhetô mind a hat (!) gömbölyú tökfej
nálunk landolt. Az est végén hangulatos fényükkel vigasztalták a
szabadtéri focizás barátaitJ, ez egy tök jó buliJ!!

Lehetett beszélgetni és együtt lenni, és most, ill. a szada.hu hon-
lapon  a fotósok jóvoltából lehet fényképeket nézegetni mindezek-
rôl. Köszönjük a támogatásokat!

Fotók itt: 
http://picasaweb.google.hu/hfulop/SzilvafaultetesEsToklam-
pasFocibuliSzadan20091107
Szada Se., Szadai Faluház, Szada Szociális Alapellátási Központ,

Szada Önkormányzat.
Többi segítô: 
Tóth Sándor, Galambos Márton, Szova István: fôzés, favágás
Farkas család apraja-nagyja: fôzés elôkészítés, beszerzés, kézmûves

foglakozás, plakát-szerkesztés,szervezés, elô -és utómunkálatok, PR:)
Barabás Szilvia: bogrács

Nagy Péter, 3. Félidô vendéglátóhely vezetôje: üdítô, bográcsok,
tüzifa, helyszín biztosítása

Székely Beatrix: mécsesek, PR
Iskola: PR
Balázs Judit:konyhai eszközök, szervezés, PR
Szada Község Polgármesteri Hivatal+ ÁMK dolgozók: egy tálca

zsíroskenyér
Andi Zsolt: focizás a gyerkôcökkel
Az anyagi és erkölcsi és tevôleges támogatásokat  a résztvevô

több tucatnyi érdeklôdô nevében is nagyon köszönjük!

Farkasné Fülöp Hajnalka, szervezô

Teltház a Faluházban

Tök jó buli a szadai focipályán

Kolozsvári
Grandpierre Attila

Balczó András
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Szép volt fiúk!

Ôszi bajnok 
a focicsapatunk!
A 2009/2010-es megye 3 osztályú Gödöllôi felnôtt bajnokság az
elmúlt hétvégén az ôszi utolsó fordulóhoz érkezett. A játéknapot
megelôzôen a Szada labdarúgócsapata kiegyensúlyozott teljesít-
ményt felmutatva vezette a tabellát a Kerepes II., illetve az Erdôker-
tes II. csapatai elôtt.

Az utolsó mérkôzésre vasárnap került sor Szadán, mintegy 100
nézô elôtt. A tét óriási volt, hiszen az Erdôkertes II. csapata ellen
kellett megvívnia egy csatát a hazai alakulatnak, ami azért volt fon-
tos, mert ha a Szada nyerni tud, akkor ôszi elsôként várhatja a tava-
szi folytatást.

Ez tehát egy vérbeli rangadónak ígérkezett, hiszen a vendégek
számára is jelentôs volt ez a mérkôzés, mivel ha kikapnak, akkor le-
maradnának 7 ponttal az éllovas hazai csapattól.

A mérkôzés jól kezdôdött a Szada számára, hiszen már az 5.ik
percben Tóth Károly góljával megszerezték a vezetést. Az elsô fél-
idôben további gól már nem esett, annál több szabálytalanság tör-
tént. Az egész mérkôzésre jellemzô volt a keménység, amely számos
esetben durvaságba, szócsatába torkollt. A második félidô ismét a
fociról szólt. A játékrész elején Riesz Ádám szerzett kicsit talán sze-
rencsésnek mondható találatot, amivel már 2:0-ra vezettek a ha-
zaiak. Ezt követôen szépített a vendég gárda, amely csapat gólját
11-esbôl Cseresznye Gábor szerezte. A félidô végére azonban a Sza-
da elôbb Szécsi Attila, majd Újvári Tamás révén újabb 2 szépségdí-
jas találatot szerzett. Így a mérkôzés végeredménye: 4:1 a hazai csa-
patnak, akik ennek a sikernek köszönhetôen elsô helyrôl várhatják
majd a tavaszi folytatást.

A mérkôzés végén a hazaiak edzôje, Riesz György elmondta, hogy
nagyon elégedett a csapat idei teljesítményével, és megérdemeltnek
tartja ezt a sikert. Hozzátette, hogy 2 éve dolgozik együtt ezzel a csa-
pattal, és ez alatt az idô alatt jutottak el idáig, és céljuk, hogy tavasszal
is ilyen jól szerepeljen a csapat. Ennek érdekében a télen 2 posztra kel-
lene erôsíteni, illetve januártól megkezdik az
alapozást is. Ezek mellett a tél folyamán sze-
retnének részt venni minél több teremtornán
is, hogy a csapat még összeszokottabb le-
gyen, illetve játékban legyenek a srácok.

A mérkôzés végeztével a csapatnak, illet-
ve a kilátogató szurkolóknak volt egy kisebb
ünnepség a Sörgödörben, ahol sült kol-
bászt, illetve üdítôt vagy sört kaptak a ven-
dégek, ezek mellett pedig tombolahúzás is
volt, ahol fôdíjként egy választási malacot
lehetett nyerni!

Végezetül a siker részesei:
Németh Attila, Sumbó Ernest, Marinov

Zoltán, Szabutai Boldizsár, Pántlik Antal,
Bíró Gábor, Újvári Tamás, Tóth Károly, Jó-
zsi Dávid, Riesz Ádám, Pálosi Viktor, Oro-
szi Péter, Szoszkó József, Molnár Attila,
Szécsi Attila, Pálosi Roland, Horváth Viktor
illetve az edzô: Riesz György. 

Képünket lásd lapunk címlapján!
Kókai Bence

Gratulálunk

Kerékpáros Szupermaraton

A 18 éves, , Szadán élô Tóth Boldizsár, vak fiatalember, az ELTE ÁJK
jogász szakának elsô éves hallgatója, valamint az ELTE Bibó István
Szakkollégium tagja 2009. október 19. és 23. között a Láss Egyesü-
let csapatának tagjaként, a T-Mobile támogatásával, tandemmel (édes-
apjával) teljesítette a Bécs-Pozsony-Budapest szupermaratont. 

T.G.
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Katalin bál
Az idén is megrendeztük az Óvoda szokásos Jótékonysági Bálját. 
Már hetekkel a bál elôtt, a rendezés tûzében égtek az óvoda dolgo-
zói és a vállalkozó szellemû anyukák. A támogatók meglátogatása, a
jegyeladás, a helyszín berendezése, mind-mind olyan feladat, ami
észre sem vehetô és mégis sok munka van mögötte. 

Végre eljött a nagy nap. 2009. november 14-dikén 17 órától
Weitz Magdolna óvodavezetô és Nagyné Kiss Andrea, az SZMK ve-
zetôje fogadta és kísérte helyére a vendégeket. A bál háziasszonyi
szerepét Benke Éva vállalta el, ezúton is köszönjük neki. Ugyan a
gyermeke már kinôtt az óvodás korból, mégis együtt érez velünk.
Kellemes hangjával, hozzáértô viselkedésével gördülékenyen tájé-
koztatta a bálozókat az éppen zajló eseményekrôl. 

Este 8 óra felé az óvó nénik ír táncát láthattuk. A siker nem maradt
el, a közönség visszatapsolta ôket, így akik hátulról kevésbé láthatták az

elôadást, most ôk kerületek elôre. Az
elôadás után az óvó nénik átöltöztek,
és már siettek is felszolgálni az ebéd-
lôben a vacsorát. Töltött csirkecomb
rizzsel, francia salátával, az idén is
pompásan sikerült, köszönet a kony-
ha dolgozóinak. Teli gyomorral min-
denki kedvére ihatott a büfében és
táncolhatott élôzenére, amit Hangu-
lat zenekar szolgáltatott. A vendégek
egész éjjel falatozhattak az asztalok
közepére kitett, az anyukák által sü-
tött, édes és sós süteményekbôl.

Éjfélkor következett a bál fény-
pontja a tombolahúzás. A tömeg el-

csendesedett, és a Katica csoportnak köszönhetôen, meglepetés
elôadásként besétált két hastáncosnô, akik elkápráztatták a bálozókat. 

Tombola nyeremény a szadai, veresegyházi és a gödöllôi vállalko-
zóknak köszönhetôen bôven került a zsúrkocsikra. A részrehajlást
teljes mértékben kizárva Gyenes Krisztina óvónéni kislánya, Fruzsi-
na húzta a nyerô számokat, majd 1 órán keresztül. Voltak szerencsé-
sek, akik kétszer háromszor, sôt még többször kimehettek átvenni a
nyereményeiket, de azok se csüggedjenek, akik az idén nem nyer-
tek. Jövôre újra megrendezzük a MI bálunkat. Tombola húzás után
még hajnalig tartott a vigadalom. 

Minden résztvevônek, adományozónak és támogatónak köszönjük,
hogy ezzel is elôsegítették az óvodaudvar játékokkal való felszerelését. 

A bálról készült képeket a http://picasaweb.google.com/sze-
kelybeatrix/091114Katalinbal2009 weboldalon lehet megnézni.

Székely Beatrix
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Október 26-dikán vendégül látták a
nyugdíjasainkat Veresegyházon.
Sok évre visszavezethetô hagyo-
mány már a két szomszédtelepülés
nyugdíjas klubjainak közös rendez-
vénye.

Tavasszal Szadán, ôsszel Veres-
egyházon tartanak közös ünnepsé-
get, ahol mindkét klub kedves és
szórakoztató mûsorral rukkol ki.

Most is így történt, a veresegy-
házi Váczi Mihály Mûvelôdési Ház-
ban szépen terített asztal várta az
évek száma szerint ugyan koros, de
lelkükben mégis fiatalos asszonyo-
kat, férfiakat.

A két település polgármestere is
fontosnak tartja, hogy ezeken az
eseményeken jelen legyen. Vécsey
László elkísérte a mieinket Veresre,
s természetesen házigazdaként
Pásztor Béla veresi polgármester is
köszöntötte a vendégeket a rendez-
vény megnyitásakor. 

Jól sikerült a mûsorunk, jónéhány számmal fakasztottuk nevetés-
re és tapsra a vendéglátókat, akik szintén kitettek magukért, s egy
zenekart is hívtak a színpadi elfoglaltságok utáni eszegetéshez, nó-
tázáshoz.

Windhager
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06-20/946-1114
06-20/392-7071
www.orvitrans.hu

Szolgáltatásaink:
– gépi földmunka
– útépítés, javítás 
– ömlesztett áru szállítása és értékesítés 

(homok, sóder, kô, termôföld, trágya stb.)

Orvi-Trans Kft.

Köszöntjük 
a községben élô idôseket!

Az ôszi hónapokban általában megemlékezünk az idôsödô
vagy idôs embertársainkról, lakótársainkról. A legtöbb esetben
október elsô napjaiban megtartják az idôsek napját, de nem idô-
ponthoz kötött az irántuk való figyelmesség, tiszteletadás. 

Hány éves, aki idôs? A WHO az alábbiak szerint határozza
meg az életkori beosztásokat:

49–59 év: középkor
60–74 év: öregedô kor
75–90 év: öregkor
90 év felett: aggastyán kor.

A szakemberek szerint az öregségre fel lehet és fel is kell ké-
szülni. A WHO szerint az „aktív öregedés” modelljének kulcs-
szavai: egészség, részvétel, biztonság. A fenti három tény össze-
függ egymással. Tehát már fiatalon kell gondolni arra, hogy az
egészségünket megôrizzük, védjük. Egész életünk során fontos
az aktivitás, a részvétel különféle tevékenységekben, közösségek-
ben. 

Az aktív, optimista öregedô és öreg emberekre jellemzô a las-
sítás, a gyakorlás és a tevékenység. Jehudi Menuhin, a neves
elôadómûvész még 80 éves korában is koncertezett. Elmondása
szerint csökkentette a repertoárját (lassítás), rendszeresen gyako-
rolta a zenemûveket és gondoskodott arról, hogy elô is adja azo-
kat (tevékenység). Kevés mûvész van közöttünk, de Menuhin
módszere alkalmazható bármely tevékenységre, akár pl. az ételek
elkészítésére is. 

Szeretettel gondolunk mindazokra, akik idôsödô, idôs embe-
reknek vagy aggastyánoknak érzik magukat! Kívánunk Mindnyá-
juknak jó egészséget és tevékeny életet!

Pálinkás Ibolya

Vendégségben a Nyugdíjas Klub
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2009. október 17-dikén 24-en gyûltünk össze az iskola ebédlôjé-
ben, hogy emlékezzünk, hogy ápoljuk az osztályközösséget.

Tudomásunk szerint talán egyetlenek vagyunk, akik azóta is min-
den ötödik évben találkozunk. Többen vagyunk azon a véleményen,
nagyon jó „csapat” voltunk. Azóta sem tudunk szótlanul elmenni
egymás mellett. Figyelemmel kísérjük egymás életét. Jó volt hallani,
vannak olyan fiúk közöttünk, akik azóta is barátok, segítenek egy-
máson, ha bajba kerülnek. Nem igazán tudjuk, hogy különösebbet
tettünk volna ezért, egyszerûen csak azóta is szeretjük, tiszteljük
egymást.

Sajnos 6 tanárunk és 5 társunk már nincs közöttünk. Emlékük
elôtt fejet hajtottunk. Átismételtük melyik tanítónk mit tanított.
Felelevenítettünk egy-egy kedves, vagy kissé kényelmetlen sztorit.
Volt, aki bocsánatot kért egy füles miatt, megköszönte, hogy súg-
tunk neki. Van, aki máig emlegeti, hogy a biológia kettesért 25 té-
telt kellett felmondania. Aztán, hogy repkedtek a bogárgyûjtemény
darabjai! Milyen jó volt az ôrsünkkel a Kilátónál. A Székely Bertalan
Kertben, akkor is nagyon mozgalmas élet folyt. Csupák Aranka ta-
nítónô veteményesének kezelését bízta ránk 9 évesen. Mi szedtük
össze a tojásokat, kitakarítottuk a kamráját és bujkáltunk a vadregé-
nyes bokrok között. 

Szeretettel emlékeztünk Guary Györgyné, Irénke nénire, aki
kedves osztályfônökünk volt. Hányszor kellett falaznia a tanárok
elôtt, mert nagyon sok csínytevésben vettek részt a fiúk. /A lányok-
kal akkor is kevesebb volt a baj/ Próbálta belénk verni az orosz
nyelvet is, abban nem sok sikere lehetett. Azt viszont nagyra érté-
kelte, ha segítettünk egymásnak. Sôt, az ô szervezésében rendszere-
sen eljártunk a Szôlôhegyre egy öreg nénihez, akinek rendbe raktuk

az udvarát, fát, vizet készítettünk be neki.
Szokásunk szerint mindenki beszámolt az elôzô öt év eseményei-

rôl és megfogalmazott egy jó kívánságot a jövônkre nézve. Volt, aki
elcsukló hangon adott Istennek hálát, mert súlyos balestbôl felgyó-
gyult a férje, vagy házastársa elvesztését sikerült feldolgoznia. A leg-
nagyobb örömöt, az unoka jövetele jelenti sokaknak, vagy a munka-
lehetôség, az egészség. Egyik társunk, ezekbôl a találkozókból me-
rít hosszú ideig.

Kicsit elidôztünk az „ötvenesek” szokásos kihívásain, testünket-
lelkünket hogyan tudjuk felkészíteni erre az életszakaszra. Megem-
lékeztünk szüleinkrôl is, mennyi áldozatot hoztak értünk. Hála Is-
tennek, sokan még közöttünk vannak! Még öreg korukban is sokat
tanulhatunk küzdelmes, tevékeny életükbôl. Megfogadtuk, mi sem
akarunk rossz mintát adni a gyermekeinknek, szeretnénk megállni a
nehéz élethelyzetekben.  

Egyik „gyermekünk” ajándéka volt, hogy megörökíthettük ezt a
szép napot. Köszönjük neki, a 2111 fôszerkesztôjének, a szervezôk-
nek – akik noszogattak bennünket, és finomakat ehettünk – az
ÁMK-nak, hogy igénybe vehettük az ebédlôt!

Innen is Isten áldását kívánom az egész osztályra!
Pálmai Zoltánné Horváth Edit

A hátsó borítón található fényképen szereplôk:
Hátulsó sor, balról jobbra: Balogh János, Csermák Gábor, Molnár
Attila, Zsiga Zoltán, Szabó Ottó, Szekeres Márton. Elôttük állók:
Galambos Márton, Szabó György, Gelle János, Tóth András. Ülôk:
Horváth Edit, Omelka Irén, Tóth Gabriella, Pozsár Erzsébet, Poj-
zel Zsuzsanna, Kovács Etelka, Petrák Mária.
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40 éve ballagtunk el a Szadai Általános Iskolából
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Én úgy találkoztam vele, hogy egy nyári este felkeresett. Mi építke-
zés kellôs közepén voltunk. Köszönt, és kérdezte; „Itt lakik Kovács-
né Bözsike”? Mi baj van, kérdeztem. Semmi, mondta. Egy asszony-
kórust szeretnék összehozni. Segít nekem ebben? Én szívesen men-
nék, mondtam, de építkezünk, és van egy 2 éves kislányom, nincs
kire hagynom. A kislány nem gond, hozza magával. Úgy is lett. El-
mentem a kultúrházba, a kislányt vittem magammal. Már volt egy
pár asszony, ô meg mondta, hogy a próba után elmegyek egy pár
helyre. Huszárné Benyovszki Ica segítségével. Én igaz, nem vagyok
szadai születésû, de 38 éve akkor már itt laktam. Ide jöttem férjhez.
Most már 55 éve itt lakom.

Akkor nem volt semmi a faluban, csak egy mozi, amit a férjem-
mel üzemeltettünk, de oda is nagyon kevesen jöttek. Örültem, hogy
végre valaki felrázza Szadát. Jól is alakult minden, segített a Tanács
is, meg Novák Lászlóné is sokat támogatott, az akkori iskolaigazga-
tó. A kultúrház vezetôje is segített, amiben tudott. Mentek a pró-
bák elég jól, és ekkor azt mondta a tanár néni, hogy augusztus 20-
án egy dalcsokorral fellépünk (1975-ben). Nagyon örült a sikernek,
és folytatta tovább is. Engem felvettek az óvodába dolgozni. Ami-
ben tudtam, segítettem. Ha olyan ünnepség volt a Tanácsházán, a
tanácselnök kérte, egyedül is kész voltam szerepelni. Azután men-
tünk a versenyekre. A Tanács biztosította a buszt. Jól éreztük ma-
gunkat, olyanok voltunk, mintha testvérek lennénk. A tanácselnök
is sokszor elkísért minket. 

Jött a következô augusztus 20-a. Azt mondta a tanár néni, hogy
valami kalász koszorú kellene. Én mondtam, hogy tudok fonni, de
nincs kalász. Kimentem a kertem végére és szálanként összeszed-
tem. A következô években már elôre elkészíttette a kalászt. 29 évig
csináltam, fontam a koszorúkat. Férjeink is elkísértek és tapsoltak
nekünk. A zsûri is meg volt elégedve velünk. A lányom  kicsi volt,
de varrtam neki népi ruhát, és vittem magammal. Amikor iskolába
ment, a tanár néni tanította, vitte versenyekre. Galgahévízen Macz-
kó Mari elôtt nyert. Azután mentünk Szentendrére. ô megnyerte az
ezüstöt, én meg az aranyat. 

Azután jött az Asszonykórus kitüntetése! Nem azok kapták, akik
elejétôl képviselték Szadát, hanem akik közel voltak a tûzhöz. Én el
sem akartam fogadni, mert nem volt igazságos. Ez nagyon fájt a ta-
nár néninek is. Engem egy kicsit felháborít, hogy ezzel a tájházzal
vannak nagyra, mintha csak ez lenne az egyetlen, amit tett Szadáért.
Igaz, ennyi fájdalmat és csalódást nem kellett elviselni soha neki.
Nováknén kívül kevesen értették meg, holott az illetékeseknek mel-
lé kellett volna állniuk. Nem magának csinálta, hanem Szadáért.
Egyesek sok fájdalmat okoztak neki. Megalakította az ökumenikus
kórust, hogy Szada egységes legyen. Erre elküldtek a Faluházból,
nem próbálhattunk. A református közösségi teremben Györe Zol-
tánnal tartottuk a próbát. A református templomban léptünk fel elô-
ször. Az illetékesek nem tettek semmit. Az én szívem is fájt, hogy
ezt kellett neki elviselni. Akkor jött a Székely Bertalan Nap. Gondol-
tuk többen, hogy kitüntetik. Nem történt meg, pedig kellett volna,
hogy érezze, hogy elismerik a munkáját. De nem, holta után rögtön
elismerték, hogy más mutogassa az ô érdemeit. Engem sajnos a sí-
rás fojtogatott, (most is) nem beszélve Imre fáradhatatlan segítségé-
rôl. Idôt, anyagiakat nem sajnálva segített. Hordta az asszonyokat,
meg a tanár nénit is. Most már kár mindenért, ô már ezzel nem tö-
rôdik. Elfáradt, és pihenni ment örökre. A Jóisten adjon örök nyu-
godalmat neki. Isten veled Tanár néni! A találkozásig.

Kovács Tamásné Bözsi néni

Hír, álhír, örömhír
A minap takarítás közben bekapcsoltam a bûvös dobozt, a televíziót
és épp híreket mondtak. Ez persze egyáltalán nem meglepô, az vi-
szont, amit benne hallottam annál inkább. Pontosabban nézôpont
kérdése a meglepô-t illetôen. Sajnos kellôen hozzászoktunk a média
általi ilyen jellegû híráramhoz. Mielôtt egy kicsit felidézném egy má-
sik hírközlô, a világháló által az aznapi híreket nézzük meg az egyik
legbôvebb internetes lexikonból a Wikipédiából a hír fogalmát. „A hír
újságírói meghatározása szerint olyan ellenôrzött és igaznak bizo-
nyult iinnffoorrmmáácciióó, amely közérdeklôdésre tarthat számot, és amely
speciális szakmai eljárás, a hírszerkesztés eredményeként jött létre. A
hírszerkesztés során a legfontosabb feladat a hírérték meghatározá-
sa.” Lássuk a hallottakat: 

A Richter-skála szerinti 6-os erôsségû földrengés rázta meg csü-
törtökön Tajvan központi részét. Autós üldözés után vettek ôrizet-
be sorozatbetörôket a paksi rendôrök - közölte a helyi rendôrkapi-
tányság. Vallási kegytárgyakat loptak el ismeretlenek az egri Szent
Miklós szerb ortodox templomból. Jelentôs mennyiségû fagyott vi-
zet fedeztek fel a Holdon - jelentette be az amerikai ûrkutatási hiva-
tal, a NASA.

Érdekelne engem, hogy a definíció alapján ki ellenôrizte ezeket a
híreket? Mennyire igazak? Mennyire tart az úgynevezett közérdeklô-
dés ezekre igényt? (No persze nem mintha kételkednék világunk rab-
ló, romboló mentalitásában.) Mi ezekben a hírérték? Eléggé lehan-
golt lehetett, aki ezt a híradót összeállította. Fôleg, hogy ebben a sor-
rendben közölte a „hírértékû” információkat. Szükségünk van erre?
Tudunk változtatni a történteken? Na meg, hogy vizet találtak a Hol-
don. Ez aztán a jó hír. Elvileg az egyetlen ebben a hírblokkba. Ezzel
aztán felvillanyozták ezt az esôs októberi délelôttöt. Akkor most vi-
dáman csavarhatom ki a porrongyot: van víz a Holdon!

Köszönöm, de én inkább az Örömhírt választom!

Dezsô Balázsné Szekeres Alíz

Bözsi néni búcsúzik 
drága Szító tanárnénitôl
A jó isten adjon nyugodalmat neki

A baptista énekkar fellépése Vácegresen 2009-ben
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Tarsolyos

Nagy csapat szadai lovassal találkoztunk Mogyoródon, akik a más
településekrôl érkezô társaikat bevárva, lóháton mentek fel a kör-
nyék legmagasabb pontján emelt Kilátó-Kápolná-
hoz, Szent László szobra elôtt tisztelegni, him-
nuszt énekelni, Miatyánkat mondani.

Az esemény hátterérôl vezetôjüket, vitéz dr. Bu-
csi Lászlót kérdeztük.

Csapatunk most már hagyományunk szerint,
negyedik alkalommal tette tiszteletét ebben az ár-
pádházi királyunk emléke ápolására épült különle-
ges kápolnában. Csodálatosan szép környezetben
és valóban szakrális helyen található ez az épület,
amelyben Szent László szobra áll. A három méter
magas, egyetlen törzsbôl faragott nagyszerû alko-
tás, hûen ábrázolja a lovagkirályt, ilyen hiteles,
egész alakos alkotás róla talán nincs is több az or-
szágban. A helyszín kiválasztása több szempont-
ból is kiváló, ennek a dombnak a lejtôjén vívták
annak idején a mogyoródi csatát, ugyanakkor in-
nét belátható az egész Pesti-medence, a Budai-
hegyek, tiszta idôben a Pilis és a Börzsöny is jól
látszik.

A kilátó épületét Makovecz Imre tervezte,
amelyben a Szent Lászó kápolna is található, s tud-
ni kell még, hogy a mogyoródi Nôegylet építette és

tartja fenn, gondozza azóta is. Ilyen szépen nem mindenütt hang-
zik a Himnusz…

A mostani tisztelgést egyben arra is kihasználtuk, hogy a Gödöl-
lô tágabb környezetében élô, nemzeti érzelmû lovasokat összefogó
Tarsolyos Lovasegylet vezetôinek átadjuk a tisztségük szerint nekik
járó fokosokat. 

Az egyes csapatok vezetôit hadnagyoknak nevezzük, ilyenek Sza-
dán Czapp Béla, a papkuti lovasoknál Bige Csaba, Mogyoródról

Schleisz Péter Deka, a Sándor Huszárok közt Ferenczi János, Isa-
szegrôl Izsó Attila, és Csekeô Dorottya.

Az alapító kapitányok pedig Czapp Béla, id. Bárány István, Hru-
stinszky Ferenc, Izsó Attila, és dr. Bucsi László.

A hadnagyok egy az 1938-as gödöllöi jamburin használt, nagyon
szép, cserkészliliomos fokos másolatát kapták meg. Az öt alapító ka-
pitányi fokost kapott, amely egy szintén a jamburiról származó, de
egyetlen példányban fennmaradt kivételesen szép, csodaszarvast is
ábrázoló, pecsétnyomót is tartalmazó különleges tiszti jelvény.

A fokosokat a Teleky Pál- és a Wass Albert bronzszobrát készítô mes-
terrel öntettük ki bronzból, különös gonddal. Ezek a rangjelzô jelvé-
nyek, nemzeti színû szalaggal átkötve, a különbözô lovas rendezvénye-
ken jelzik majd a tulajdonosuk kilétét, mint egykor a vezéri buzogány.

Windhager

Halottak napjára emlékezve
Az elmúlt napokban emlékeztünk azokra,akik már nincsenek
közöttünk,de akiknek az emléke még ma is szívünkben él.Csak
a testük nincs velünk,de csukott szemünk mögött felvillan szelíd
mosolyuk, és még itt lebeg körülöttünk néhány itt hagyott sza-
vuk.Hiányuk csendje még ma is gyakran szívünkbe dobban, és
az elmúló évek sem képessek arra,hogy elhalványítsák a
lelkünkbe ivódott képüket.Talán a mi emlékünk csillaga is így
ragyog, ha porba hullunk mint az égi csillagok.

Nem tudok mindent (Benkô Péter)
Nem tudok mindent, s amit tudok azt sem értem,
Meghalt a mesemondó bennem rövidre szabott idôben,
Pedig a végtelenbe születtünk, hol galambok szállnak az égbe,
Amiért könnyezünk, az magunk temetése.

Szabó Józsefné Kupecz Erzsébet

Vitéz dr. Bucsy László 
és Babiczné Jankovics Éva a Nôegylet vezetôje
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Karácsonyi 
ajándék csomagok készítése

A Tábor Alapítvány – az elôzô évekhez hasonlóan – szervezi a kará-
csonyi ajándékcsomagok gyûjtését. Idén is a Tiszántúlon élô hátrá-
nyos helyzetû családoknak juttatjuk el az adományokat a Baptista
Szeretetszolgálat segítségével. Információink szerint Hajdú-Bihar-,
illetve Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében sajnos sok olyan család él,
ahol csak annyi telik, hogy kétszer étkezzenek naponta. Ezért támo-
gatjuk ezt az un. leszakadt régiót. 

Cipôs dobozban, (ha van otthon) lezárás nélkül, esetleg mellé-
kelve az ünnepi csomagolópapírt, vagy reklámszatyorban veszik át
ajándékát – istentisztelet után – a református gyülekezetben Séllei
András, a baptista gyülekezetben Pálinkás Ibolya. A katolikus gyü-
lekezetben a – mise után – a sekrestyében adhatja le ajándékát. 

Ajándékát leadhatja a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjólé-
ti Központban Dózsa Gy. u. 76. szám alatt (a fogorvosi rendelô
mellett) is, munkaidôben (hétfôn 8-18 óráig, keddtôl csütörtökig
8-16 óráig, pénteken 8-14 óráig). 

Adományként elfogadunk jó állapotban lévô használt játékokat,
kisebb téli ruhanemûket (sapka, sál, kesztyû), babaruhákat, írósze-
reket, szépirodalmi-, keresztyén- és mesekönyveket, tisztálkodási
szereket, édességet. Alkohol, cigaretta vagy folyékony termék ne ke-
rüljön a csomagba! 

Nagyon jó nevelô hatású, ha a szülôk együtt készítik el az ajándé-
kot gyermekeikkel. Kisebb gyermekcsoportok (pl. hittancsoportok
vagy óvodai- iskolai csoportok) is elküldhetik közös ajándékaikat. 

Ha valakinek nincs ideje vagy lehetôsége ezzel foglalkozni, pénz-
beli céladományt is adhat a Tábor Alapítvány javára (átvételi elismer-
vény ellenében). Az alapítványtól csekket is kérhet a pénz feladásá-
ra. Az Alapítvány számlájára is (11742049-20300106, OTP Bank
Gödöllô) befizetheti az adomány összegét, megjelölve a célt: kará-
csonyi ajándék. Természetesen ezt az összeget csak a szóban forgó
karácsonyi ajándékra költi az alapítvány. A pénzbeli támogatás egy
része a személyi jövedelemadóból leírható. Ez esetben közölje pon-
tos címét és adóazonosító számát. 

Az ajándékok leadási határideje: december 11. (péntek). E dátu-
mot követôen is elhozhatja ajándékát, de valószínû, hogy csak kará-
csony után tudjuk eljuttatni a megajándékozott családoknak. 

Információ: Pálinkás Ibolya, telefon: 06 20 886-4851
Köszönjük az adományokat az érintett családok nevében! 

Pálinkás Ibolya – Tábor Alapítvány
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Ételben
az orvosság 

Szörnyû dolog a gyógyszerek függésében élni. 
Kétezerötszáz évvel ezelôtt az ókori Görögországban Kos szi-

getén egy gyönyörû hegyoldalban a platánfák árnyékában egy
szakállas orvos-tanár, Hippokratész így oktatta az egyik legmag-
vasabb és legpontosabb tételére tanítványait: „A táplálkozásban
keressétek gyógyulástokat.”

Soha senki sem fogalmazta meg tömörebben a helyes életmó-
dot. Minden leendô orvosnak le kell tennie a hippokratészi es-
küt, ami a legfennköltebb megfogalmazása az örök érvényû er-
kölcsi tételnek mind a mai napig. 

Mégis napjainkban elhivatott bakteriológusok, gyógyszeré-
szeti kutatók és kémikusok ezrei ülnek csillogó laboratóriumok-
ban a világ nagyvárosaiban, hogy szintetikus csodaszereket pro-
dukáljanak az összes lehetséges betegségre. Mégis, a technoló-
giai tudás nagyléptékû fejlôdése és a kutatóprogramokra költött
milliók ellenére az emberek megbetegszenek és meghalnak. A
rák, magas vérnyomás, szívbetegségek, cukorbetegség egyre na-
gyobb számban fordulnak elô. Egyre újabb módszerek veszik fel
a harcot a gyilkos betegségekkel, van köztük, amelyik sikerrel. 

Ám nincs ártalmatlan gyógyszer. A legnagyobb aggodalomra
az ad okot, hogy a néha igen veszélyes gyógyszerek olyan kelle-
metlen mellékhatásokat okoznak, amelyek a messzi jövôbe is ki-
hatnak. Bizonyos gyógyszerek esetén még egy súlyos ártalommal
kell számolnunk: a beteg „rászokhat”.

A baj az, hogy az emberekre erôsen hatnak az újságokban, te-
levízióban megjelenô hirdetések, és azt hiszik, az egészséget
megvásárolhatják a gyógyszertárban. Elfelejtik, vagy talán soha
nem tudták, hogy egészséges csak az lehet, aki követi a termé-
szet egyértelmû parancsát.

A természet gyógyít; az orvos csupán segít a természetnek.
Amikor az orvostudomány atyja elvetette a mérgezô szereket,

mert hitt abban, hogy a természet, a jó ételek, a friss levegô, a
pihentetô alvás, a levegôváltozás és fizikoterápia segítségével
gyógyít, megteremtette a görög orvostudomány aranykorát.

M.Zs.

Gyûjtés a „Dunnás gyerekek”-nek
A megajándékozott érintett családok nevében köszönjük mind-
azoknak, akik szeptemberi felhívásunkra felajánlották felesleges-
sé vált tárgyaikat. Ezek – a Baptista Szeretetszolgálat közremû-
ködésével – eljutottak a rászoruló családoknak, ahol komoly
szükséget pótoltak. 

Folyamatosan gyûjtjük a jó állapotban lévô fa- és széntüze-
lésû kályhákat, hordozható cserépkályhákat, tûzhelyeket
(sparheldokat), kályhacsöveket, gáztûzhelyeket, gázpalacko-
kat, ágynemûket (meleg plédeket, takarókat, dunnákat, párná-
kat), meleg téli ruhanemûket, háztartási eszközöket, esetleg
bútorokat is. 

Idôpont egyeztetés az adományok leadására vagy elszállítá-
sára: Pálinkás Ibolya Tábor Alapítvány, Tel.: 06 20 886-4851.

Meghívók
• Az ökumenikus nôi kör december 11-én pénteken es-

te 6 órai kezdettel adventi összejövetelt tart a katoli-
kus templom melletti plébánia épületében. Minden ér-
deklôdô lányt és asszonyt szeretettel hívunk és várunk!

• Az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség ádventi biblia-
dráma foglalkozást tart a baptista imaházban dec.
18-án pénteken este fél 7 órai kezdettel. Téma: az Úr
Jézus születése. Igehelyek a felkészüléshez: Máté ev.
1–2. fejezet és Lukács ev. 1–2. fejezet. A részvétel in-
gyenes. Minden érdeklôdôt szeretettel hívunk és vá-
runk!
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A baptista gyülekezetekben az ôsz a hálaadás, a hálaadónapok idôszaka. Mozgalmas képek
elevenednek föl bennem, amikor gyermek és ifjúkorom éveinek hálaadónapjaira gondolok.
Zsúfolásig megtelt imaház, hálanapi versek, énekek, középen terményektôl roskadozó hála-
oltár. Mindenki hozzáadott valamit az ünnepélyhez. A hosszú istentiszteletet vidám szere-
tetvendégség követte. Valami különös érzés vibrált mindenkiben, közel éreztük magunkhoz
a gondoskodó Istent, jó volt számba venni mindazt, amit egy éven át nekünk adott. Nem
is elégedtünk meg egy hálaadónappal, sorba vettük a környék gyülekezeteit (ôrszentmiklós,
Vácegres, Kartal, Veresegyház), örültünk egymásnak, nemcsak szívünk hálája erôsödött, de
a tágabb testvéri közösség is. Ismertük egymást… Az évek múlásával mindez valahogy el-
sikkadt, s ma már szinte semmit sem tudunk egymás gyülekezeti életérôl, ünnepi alkalmai-
ról. Pedig jó lenne tovább vinni e szép örökséget…

2009. november 1-én vasárnap felelevenedtek gyülekezetünkben ezek a régi emlékek.
Hálaadó ünnepünkre a vácegresi baptista gyülekezet testvérisége, szolgálatot végzô cso-
portja érkezett hozzánk élükön Várady Endre lelkipásztorral, aki az igehirdetés szolgálatát
is végezte közöttünk. 

Szolgálataik igen színesek, sokrétûek voltak. Hagyományos fúvószenekari, énekkari, és if-
júsági ének-zene számok, valamint bizonyságtételek, versek voltak hallhatók testvéreinktôl.

Az igehirdetés után a szadai gyülekezet szolgálattevôi is méltón adtak Istennek hálát bi-
zonyságtételekkel, versekkel, és persze az énekkar a szolgálataival.

Felemelô volt hallgatni az ünnepély alatt többször is felhangzó, Szadai – Vácegresi össze-
vont énekkar énekeit; Mátyus Márta, dr Drenyovszki Zita, és Mihály Sándor vezetésével. 

Miként a zsoltárírók szívében se fért meg a hála, hanem Istennek szóló buzgó hálaadás-
ra hívták a gyülekezetet, sôt az egész világot, úgy engedtünk mi is szabad folyást a köszö-
netnek. Egy esztendô bôséggel adott erre okot. 

Nincs olyan festô, mint az Úr, Aki az ôszi tájra és a begyûjtött terményeinkre önti festé-
keinek ezer árnyalatát. Ha kiülsz a kertedbe vagy a határba, mintha óráról órára átfestené a
végtelen képet. Mennyi gazdagság, és a miénk! 

Ôszre megérnek a gyümölcsök. Az emberiség fájának is gyümölcsöznie kell ilyenkor. Te
is gyümölcs lehetsz rajta: jóízû, zamatos, éltetô termés. Aki hálás azért, amivé Isten tette,
miközben másokat táplál öntudatlanul is.

Nézd el a fákat, a bokrokat, a ligetet, a rétet! Nem sajnálták az ágaikat növeszteni, leve-
leket hajtani, gyümölcsöket adni, hogy aztán most köröttünk álljanak lombhullottan, de
boldogan, mint kik minden kapott gazdagságukat másokra pazarolhatták. Mert a hála gaz-
dag, de nem magának, a hála boldog, de nem titokban. A hálának nincs semmije sem ön-
magában, és mégis örül.

Nehéz adni – állapíthatta meg a gazdag ifjú magában. Mégis sokkal „jobb adni, mint
kapni” – mondta ki Jézus Krisztus az igazat. Csak ô alakíthat át téged is, hogy ezt megéld.

Adja Krisztusunk, hogy kegyelmébôl ez így lehessen! Hálaadásunk legyen egyre bôsége-
sebb, mert van okunk rá, s a lélekemelô örvendezésben együtt emeljük magasra Isten nevét
e világban!

Mi-Sa
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HÁLAADÓ ÉNEK
Szerzô: ifj. Bartha Sándor

Isteni fuvallat vonul át az erdôn
s a levelek reszketve lehullanak.
Pihenni, halni készül a természet,
s a nyár már csak emlékekben marad.

De itt van elôttünk az áldás,
mit ez év ajándékozott nekünk.
Verejték, küzdés, már csak emlékfoszlány,
inkább csak gyönyörködünk és köszönünk.

Mindent Tenéked köszönünk meg Jó Atyánk,
mindenért Téged illet hála,
Te csíráztattad rögágyban a magot,
s Te öntözted, vigyáztál reája.
Napfényben ha fürdott,
nyári bô esôben,
melegben, hûvösben,
szárító szellôben,
mindenben ott voltál,
mindben megtaláltunk,
gazdag ajándékért áldunk, áldunk, áldunk.

Érdemünk nincs.
Hisz hiába lenne minden,
ha nem lennél ott a vetésben,
csírában, érlelésben.
S ha nem Te áldanád meg életünk,
s óvó kezeddel nem ôrködnél
folyton, fáradhatatlanul felettünk.

Fogadd el a hálát,
Téged illet méltán.
Áldunk, magasztalunk
mindenért mit adtál.

„Mert minden értetek van, hogy a kegyelem sokasodjék, s egyre többen adjanak hálát az Isten dicsôségére.” 
(2 Korinthus 4:15)

Hálaadó ünnepély a szadai baptista gyülekezetben

A vácegresi
fúvószenekar 

fellépése.

Jobboldali
képünkön 

a vácegresi
lelkipásztor
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RENDÔRSÉGI
HÍREK
A Rendészeti Szakközépiskolák várják a rendôr
hivatáshoz kedvet, elhivatottságot érzô fiat-
alokat

Az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium rendészeti szakközépiskolái
(Körmend, Miskolc, Adyliget, Szeged) a felnôttoktatás rendszerében
érettségire épülô, kétéves nappali tagozatos keresztévfolyamos képzést
indítanak rendôr szakképesítés megszerzésére 2010. február 01-i idô-
ponttal, valamint a 2010/2011-es tanévre felvételt hirdet, melynek a je-
lentkezési határideje 2010. február 01.   

A magas követelményeket támasztó, korszerû ismereteket nyújtó is-
kolák a vonatkozó jogszabályokban rögzített juttatásokban részesítik a
tanulókat. (Pl.: diákigazolvány, ösztöndíj, igény és lehetôség esetén szál-
lás és étkezés, természetbeni ruházati ellátás, B kategóriás jogosítvány
megszerzésére való felkészítés)  A rendôrség a képzés során szakmai
gyakorlatra fogadja a tanulókat, majd utánpótlási igényei szerinti szám-
ban a sikeres szakmai vizsgát tett fiatalokat hivatásos tiszthelyettesi állo-
mányban foglalkoztatják.

A rendészeti iskolába való jelentkezésével munkahelyet, élethivatást
is választ, ezért a felvételi eljárás során kimondottan szigorúak az erköl-
csi tartásra, fizikai állóképességre és az egészségi állapotára vonatkozó
elôírások. 

A jelentkezés feltételei:  magyar állampolgárság, 18. életévét betölti
a jelentkezés évében, de 33 évesnél nem idôsebb, cselekvôképes, állan-
dó belföldi lakóhellyel rendelkezik, büntetlen elôéletû és életvitele ki-
fogástalan,  sikeres közép- vagy emeltszintû érettségivel rendelkezik
vagy a képzés kezdetéig megszerzi, vállalja a hivatásos szolgálatra való
alkalmasságának megállapításához szükséges vizsgálaton való részvé-
telt, elfogadja egyes alkotmányos jogainak a fegyveres szervek hivatásos
állományú tagjainak szolgálati viszonyáról törvény szerinti korlátozá-
sát, hozzájárul személyes adatainak kezeléséhez illetve családi és életkö-
rülményeinek vizsgálásához, vállalja a hivatásos szolgálatot, az azzal já-
ró kötelezettségeket, és azt, hogy az ország bármely rendôr szervénél
teljesít szolgálatot, befizeti a jelentkezési adminisztrációs költségét
3.000,-Ft-ot).

A jelentkezéssel, a szakképzéssel, a rendészeti iskolákkal kapcsolatos in-
formációk, illetve a jelentkezési lap a rendôrség honlapjáról tölthetô le a
www.police.hu, valamint a rendôrkapitányságokon személyesen is kérhetô. 

A keresztféléves képzésre a kitöltött jelentkezési lapokat 2009. no-
vember 27-ig, a 2010/2011-es tanévre 2010. február 1-ig személyesen
vagy postai úton eljuttatni a kiválasztott rendészeti szakközépiskolába. 

(A Gödöllôi Rendôrkapitányságon a képzéssel, a rendôri pályával
kapcsolatos kérdésekkel a személyzeti fôelôadóhoz lehet fordulni a
28/514-655, 28/514-645 telefonszámokon.)

Gödöllô, 2009. november 13.
Gödöllôi Rendôrkapitányság

24 órát sem kaptak a gyilkosok (PMRFK)

2009. 11. 19. csütörtök 13:17
Pest Megyei Rendôr-fôkapitányság Bûnügyi Osztálya emberölés bûntett
elkövetése megalapozott gyanúja miatt folytat eljárást – ôrizetbe vételük
mellett – Gy. Máté 34 éves, valamint J. Eszter 28 éves bagi lakosok ellen.

2009. november 17-én állampolgári bejelentés érkezett egy elha-
gyott autóról Gödöllô város területén. A jármû lezárt állapotban parkolt
a közterületen. 

Az utastér és a csomagtér átvizsgálása során rendôrök egy férfi holttes-
tét találták meg, halálát - az elsôdleges orvosszakértôi vélemény szerint -

idegenkezûség okozta. A férfi eltûnését családja 2009. no-
vember 7-én jelentette a Budapest Rendôr-fôkapitányságon.   

Az eljárás során megállapítást nyert, hogy a sértett bagi
munkahelyén hosszú ideje húzódó konfliktusba került Gy.
Mátéval, aki elhatározta, hogy megtorolja sérelmeit. 

2009. november 6-án a 50 éves sértettet egy vascsôre
szerelt fémlappal bántalmazta, majd telefonon kérte J. Esz-
ter segítségét a holttest eltûntetéséhez. A nô közremûködé-
sével az elhunytat Gödöllôre vitték és saját kocsijának cso-
magtartójában hagyták. 

A gyanúsítottak elszámoltatásuk során ellentmondásba
keveredtek, késôbb részleges beismerô vallomást tettek. 

Az ügyben a további eljárást a Pest Megyei Rendôr-fôkapitányság
Bûnügyi Osztálya folytatja le, egyben javaslatot tett az illetékes ügyész-
ség felé a gyanúsítottak elôzetes letartóztatásának indítványozására.

Pest Megyei Rendôr-fôkapitányság 

Sajtóközlemény

A Gödöllôi Rendôrkapitányság rablás bûntett megalapozott gyanúja
miatt indított büntetô eljárást. 

2009. 10. 19-én 21.20-kor egy 59 éves aszódi hölgyet ismeretlen sze-
mély elôzetes szóváltás nélkül szembôl fellökött majd pofon ütött az utcán.
A sértett ennek következtében a földre esett. Az ismeretlen férfi a földön
fekvô, magatehetetlen hölgy vállán lévô táskáját letépte, majd elfutott vele. 

A hölgy kiabálását hallva három arra haladó nô közrefogta a férfit és
a rendôrség kiérkezéséig visszatartották.

Az eljárás során megállapítást nyert, hogy a férfi, S. Attila 31 éves
kompolti lakos büntetlen elôéletû, aki elsô gyanúsítottkénti kihallgatá-
sán tagadta a bûncselekmény elkövetését, de az elé tárt bizonyítékok ha-
tására részletes, beismerô vallomást tett. 

Elmondta, hogy játékszenvedélye miatt anyagi nehézségei támadtak,
melyek megoldását kizárólag abban látta, ha bûncselekmény útján,
gyorsan pénzt szerez. 

Az elrabolt táskában egy virág volt, melynek értéke 3 ezer forint,
amely a bûncselekmény helyszínétôl néhány méterre feltalálásra került. 

A Gödöllôi Rendôrkapitányság gyorsított eljárás keretében állította
bíróság elé a férfit, akit a Gödöllôi Városi Bíróság 2009. október 22-én
egy év börtön büntetésre ítélt I. fokon. A II. fokú tárgyalásig elôzetes
letartóztatását rendelte el. 

Gödöllô, 2009. október 22.

Újabb trükkel károsítják meg az idôs 
embereket…

2009. november 4-én délelôtt érkezett bejelentést a Gödöllôi Rendôr-
kapitányság ügyeletére arról, hogy egy gödöllôi idôs hölgynek ismeret-
len tartalmú dobozt adott egy számára ismeretlen nô. 

Az adatgyûjtés során megállapítást nyert, hogy a 79 éves néni lakásá-
ba egy jólszituált fiatal nôt engedett be, aki egy lezárt doboz tartalmá-
ról azt állította, hogy abban olyan eszköz van, amely szükség esetén
megvédi tulajdonosát egy esetleges támadástól. 

Ezért a „védelemért” 40 ezer forintot kellett fizetni. 
Az idôs sértett a pénzt kifizette, majd a dobozt kinyitni nem merte. 
A helyszínre érkezô rendôrök nyitották ki a dobozt, melyben egy

csekély értékû, kézi masszírozó gép volt. 
Az elkövetôrôl az alábbi személyleírást adta a sértett: kb. 170 cm ma-

gas, hosszú, szôke hajú, 30 év körüli nô, aki fehér autóval távozott. 
A rendôrség kéri, hogy bármilyen trükkel próbálnak bejutni idegen

személyek a lakásukba, kérjenek igazolványt, közben hívják a rendôrsé-
get. Amennyiben gyanús körülményeket tapasztalnak, hívják a Gödöllôi
Rendôrkapitányságot a 28/514-655 telefonszámon, vagy a 112-es,
107-es rendôrségi hívószámok valamelyikét, illetve a szintén ingyenesen
hívható telefontanú számát a 06-80/555-111.
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Fuszenecker Ferenc: 

KORKÉPEK 
más szemmel
A kiállítás látogatója egy szempillantás alatt belecsöp-
pen az elmúlt évtizedek hangulataiba, bekukucskál
házaiba, szinte testközelben érzi az akkori idôs embe-
reket, akik tekintetükkel megszólítják. 

Fél életemet a szocializmusban éltem le, s fiatal ko-
romban –emlékeim szerint - mindent megtett az ál-
lam, hogy senki személyi igazolványába ne kerüljön
bele: közveszélyes munkakerülô. Pedig akkor is éltek
hajléktalanok, csak rejtôzködve. Érdekes szögbôl, kü-
lönleges tükrözôdésben jelennek meg ágról szakadt
emberek a kirakatban. Ezt a fényképsorozatot a nyolc-
vanas években betiltották, nem felelt meg az akkori
hatalom eszményképének. A fotó döbbenetes és a mai
napig mély üzenetet hordoz: ki tehet a hasonló sorsú
emberek a társadalomból való kirekesztésérôl. Felka-
var, és a tél közeledtével mindig beleborzongok a hely-
zetükbe. 

Madaras József színmûvész rövid ideig a szomszé-
dunk volt, gyerekfejjel csak a hangos partijaira emlék-
szem, és Kántor nyomozókutya hû társára, majd ké-
sôbb a tragikus hírre. A színmûvész tébolyult állapotá-
ban is tökéletesen adta elô József Attila összes versét.
A megháborodott elme tiszta pillanatait örökítette meg
Ferenc a felvételeken. 

Beszélgettünk egy keveset, rákérdeztem, miért az
idôs arcok ejtik rabul. Ferenc azt felelte, hogy elôször
szülei öregedésén keresztül érintette meg erôsen az el-
múlás gondolata. Amikor koros emberekrôl készít fel-
vételeket, olyan érzések kerítik hatalmába, mintha
meg szeretné állítani a rohanó idôt egy-egy kattintás-
sal, vagy visszahozni a múlt örömét, értékeit. A követ-
kezô állomása is errôl tesz tanúbizonyságot, ez év no-
vember 27-én 18 órakor vetíti le minden kedves ér-
deklôdônek legújabb dokumentumfilmjét a gödöllôi
városi könyvtárban, amely a Szadát átszelô kisvasút-
ról szól.

Minden kiállításon kiválasztok egy kedvenc alko-
tást, ezúttal Bada Márta festômûvészrôl készült lírai
felvétel ragadott magával. „Fuszenecker Ferenc képei
szolgálatot teljesítenek.  ô nem a jövônek fényképez,
hanem nekünk. A mi figyelmünket hívja fel a szeretet,
az együttérzés hiányára, az emberi kapcsolatok veszé-
lyes romlására. Arra kényszerít bennünket, hogy
szembenézzünk a tényekkel.” (Gera Mihály) 

Fuszenecker Ferenc fotói gazdag életmûrôl, kifino-
mult érzékenységrôl árulkodnak. Szeretettel ajánlom
a kiállítást minden korosztálynak, akiket a fotográfia
kifejezô ereje megérint. 

1958–1961: órás szakmunkásképzô, levelezô ta-
gozaton érettségizik. 1964-ben kezd 

2009. november 8. -tól Fuszenecker Ferenc
Balogh Rudolf díjas fotómûvész Kor-Kép c. kiállítása
megtekinthetô a Mûteremház galériában. A kiállítás
november 28-ig kedd–péntek 14–18 óráig látható. 

Scherzinger


